
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

ПОЧИВКА В ИСПАНИЯ на брега на Коста де ла Лус,
Испанските кариби и Кадис! Включено посещение на
Гибралтар! С възможност за посещение на Мароко

„ТАМ, където ПРЕД ТЕБ е САМО ОКЕАНЪТ – Почивка като на слънчевите Кариби” - КАДИС и курортите на
Коста де ла Лус

Приказна страна, пълна с контрасти - това е ИСПАНИЯ! И ако все пак се колебаете да изберете именно
тази програма - знайте, че около КАДИС в испанската област КОСТА де ла ЛУС, плажовете с бели пясъци
и синевата на Атлантическия океан са все така очарователни, както при отпътуването на Колумб, а
хилядолетната история и култура на испанците будят възхищение и непреодолимо желание да се
докоснете до тях.
Да наистина: „НАТАТЪК Е САМО ОКЕАНЪТ!”
Тази програма е за всички вас, които ОБИЧАТЕ ИСПАНИЯ и искате да почивате на уникално място по най -
западното й крайбрежие, съчетаващо многовековната история и архитектура с неповторимата красота
на курортите и на Атлантическия бряг, обляни в светлина и слънце....

Според легендата, много отдавна, когато животните говорели с хората, една сутрин край бреговете на
Кадис е забелязана огромната перка на кит. За величествения кит се знае, че той е в постоянно търсене
на топли места, златни плажове, реки и плодородни земи. Знаейки, че накрая е намерил светилището,
старият кит, вече уморен от дългото търсене, решил да умре на финия пясък на този фантастичен плаж
с най-красивия залез. От тогавa, според легендата, това място е познато като Коста Байена /”Брегът на
кита”/....

1-ви ден, София - Малага - Коста Байена
Полет София - Малага от аерогара София в 15.00 ч. Кацане в Малага в 18.00 ч. Трансфер с автобус /около
250 км/ до курортната част Коста Байена на Коста де ла Лус в залива на Кадис. Настаняване в
PLAYABALLENA SPA HOTEL 4*. Студена вечеря, поради по-късното пристигане в хотела. Нощувка.

2-ри ден, Коста Байена - Кадис
Закуска. Плаж или следобед допълнителна полудневна екскурзия до най-стария град на Запада -
невероятно красивият град Кадис, разположен на полуостров, вдаден навътре в океана. Вечеря.
Нощувка.

3-ти ден, Коста Байена - Херес де ла Фронтера - Аркос де ла Фронтера
Закуска. Плаж или допълнителна еднодневна екскурзия. За интереса и възхищението на туристите се
„борят” два очарователни градa на Коста де ла Лус, в тази екскурзия ви предлагаме един от тях: Херес
де ла Фронтера - родина на прочутата напитка шери, както и „вратата към белите селища” - Aркос де ла
Фронтера. Вечеря. Нощувка.

4-ти и 5-ти ден
Закуска. Свободно време за плаж или допълнителна 2-дневна екскурзия до Казабланка и Рабат в Мароко
(с автобус и ферибот, задължително е носенето на задграничен паспорт). Вечеря. Нощувка.

6-ти ден, Коста Байена - Медина Сидония
Закуска. Плаж или допълнителна полудневна екскурзия до Медина Сидония – едно от най –
посещаваните т.н. бели селища. Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.



7-ми ден, Коста Байена - Севиля
Закуска. Свободно време или допълнителна еднодневна екскурзия до величествената Севиля (UNESCO).
Вeчеря. Нощувка.

8-ми ден, Коста Байена - Гибралтар - Малага - София
Закуска. Отпътуване и кратка попътна почивка /включена в пакетната цена/ в малкото късче английска
земя на Иберийския полуостров и много известна безмитна зона Гибралтар. Свободно време с
възможност за последни покупки (билетът за автобус - ~3.50 EUR се заплаща на място). Гибралтар
представлява едно от най - скъпите военни укрепления в Европа, което обхваща повече от 1200 години
мавританска, испанска и британска история. Полет Малага - София в 18.50 ч. Кацане на аерогара София в
23.30 ч.

ПОЛЕТНО РАЗПИСАНИЕ:

FB 479 SOF AGP 15:00 - 18:00

FB 480 AGP SOF 18:50 - 23:30

Дата

ДОПЛАЩАНЕ ЗА ОБЯД + ВОДА + ВИНО НА ТУРИСТ ЗА ЦЕЛИЯ ПЕРИОД:

За дата 17.06.2025 г - 150.00 лева

За дата 06.09.2025 г - 150.00 лева

За дата 13.09.2025 г - 115.00 лева

За дата 13.09.2025 г - 115.00 лева

ПАКЕТНАТА ЦЕНА ВКЛЮЧВА:

7 нощувки в хотел Senator Playaballena 4* от престижна хотелска верига PlayaSenator Hotels в един
от най-прочутите курортни райони Коста Байена близо до Кадис на Коста де ла Лус, Испания

7 полупансиона на шведска маса /7 закуски + 7 вечери с включени напитки без лимит -
безалкохолни напитки, вода, бира, местно вино с възможност за доплащане на обеди с включени
напитки без лимит - безалкохолни напитки, вода, бира, местно вино

самолетен билет на авиокомпания BULGARIA AIR с летищни такси

1 брой чекиран багаж до 23 кг + 1 брой ръчен багаж до 10 кг с размери 55х40х23 см + дамска
чанта/раничка;

трансфер от летище Малага до хотела и обратно /около 250 км в едната посока/;

разходка в безмитното английско късче земя Гибралтар;

водач-екскурзовод по време на целия престой

медицинска застраховка „Помощ при пътуване“ с покритие 10 000 EUR

ПАКЕТНАТА ЦЕНА НЕ ВКЛЮЧВА:

допълнителни екскурзии.

пакет от 7 обяда с включени напитки без лимит - безалкохолни напитки, вода, бира, местно вино

повишение на транспортни разходи /обявява се 20 дни преди отпътуване/.



Забележка: препоръчваме най-малко един месец преди отпътуване, да си извадите безплатната
здравна Евро карта и да я носите със себе си, тъй като много медицински центрове в Испания работят с
нея.

НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ:

лична карта

няма визови, санитарни и медицински изисквания за пътуване в Испания.

МИНИМАЛЕН БРОЙ ЗА ОСЪЩЕСТВЯВАНЕ НА ЕКСКУРЗИЯТА:

30 туриста

НАЧИН НА ПЛАЩАНЕ:

депозит - 600 лв.

доплащане - до 35 дни преди отпътуване

ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ:

1.Екскурзия до очарователния „бял” град Кадис, полудневна с автобус. Цена преди отпътуване:
възрастен – 40 €, деца 4 до 12 год. – 20.00 €, на място: възрастен - 45 €, деца 4 до 12 г. – 22.00 €.
Минимален брой: 15 туристи

„Там, където пред теб е само океанът!”
От пристанището на очарователния „бял” град Кадис, Колумб е тръгнал с каравелите си да открие
Америка и единствен град в Европа, който въпреки мечтата си, император Наполеон не е успял да
превземе. Разположен е на полуостров, заобиколен от 3-те страни с океан и свързан със сушата само с
тясна ивица земя. За 30-вековната му история напомня 45-метрова кула Тавира. От пристанището на
Кадис, Колумб е тръгвал с каравелите си за поредното пътешествие след откриването на Америка, а
днес оттук тръгват фериботи за Канарските острови. Тук е сниман филмът „Днес не умирай” с Джеймс
Бонд, като панорамата замества снимки от Куба.
Мнение на всички туристи: „Не го пропускайте!”– това е другият от 2-та града, които се „борят” за
лидерство в интереса и възхищението на туристите в област Коста дел Лус.

2. Екскурзия до град Херес де ла Фронтера и Аркос де ла Фронтера - част от „белите селища” ,
еднодневна с автобус. Цена преди отпътуване: възрастен - 45 €, деца 4 до 12 год. – 22 €, на място:
възрастен - 49 €, деца 4 до 12 г. – 24.00 €. Минимален брой: 15 туристи

Посещение на едни от най - известните „бели селища”: Aркос де ла Фронтера – „вратата към Pueblos
Blancos - Белите селища” с църквата Санта Мария /XV в. в готически стил и с елементи на мудехар,
крепостта на Дуковете, средновековната градска порта Арката на Матрера. В другия град от програмата
- Херес де ла Фронтера може да се разходите по старинни улички с многобройни винарски изби за
прочутата напитка „шери”, както и до най - известната от тях „Real Bodega de la Concha” (1869 г.) - дело
на прочутия френски архитект Густав Айфел. Херес де ла Фронтера е родина на шерито. Името му идва
от старото име на града Шериш. В околностите върху 18 хил. хектара варовита земя се отглеждат лозя.
Топлият и сух климат леванте и влажният пониенте дават възможност за 2 реколти. В околностите на
града се намира и сградата на най-известната кралска андалуска школа по езда (единствената в
Испания, предлагаща представления с благородните бели картезиански жребци).

3. Медина Сидония - екскурзия до едно от най – посещаваните т.н. бели селища, полудневна,



автобус.

Цена преди отпътуване: възрастен - 40 €, деца 4 до 12 г. – 20.00 €, на място: възрастен 45 €, деца 4-12 г.
- 22 €. Минимален брой: 15 туристи

Медина Сидония – наречена „Балконът на провинцията“, поради стратегическото си разположение,
кацнала на хълм на 300 м надморска височина, я прави предпочитано място от испанските дукове още
през XV в. Запазената атмосфера на т.н. „бели селища“, със сияйно бели варосани фасади, с вътрешни
кокетни дворчета, декорирани с azulejos - типично андалуска керамика и много цветя, превръщат това
място в едно от най - посещаваните в района поради уникалната си красота. По време на разходката из
укрепения старинен град, ще имате възможност да се насладите на прекрасен изглед към цялата
долина, и дори чак до океана. Входните такси се заплащат отделно: църквата Света Мария Коронадо –
5.50 €.

4. Величествената СЕВИЛЯ /под егидата на ЮНЕСКО/, еднодневна, автобус /115 км в една посока/.
Цена преди отпътуване: възрастен - 55 €, деца 4 до 12 г. – 28.00 €, на място: възрастен 60 €, деца
4-12 г. - 30 €. Минимален брой: 15 туристи

Севиля ще ви омагьоса със своята пищност и красота. Арабските стилове и елементи доминират, както в
архитектурата, така и в много традиции, които са съхранени и до днес. Обиколката на града включва
разглеждане на Площад Испания, който е център на Иберо – Американското изложение от 1929 г. и
впечатлява с красивия павилион в еклектичен стил, комбинация от Арт Деко, мудехар и барок, стария
еврейски квартал – Св. Кръст, където е запазена атмосферата на средновековна Севиля, историческия
център на града, където се намират великолепният Алкасар и внушителната катедрала - шедьоври на
архитектурата /могат да се посетят в свободното време, входните такси се заплащат отделно,
препоръчваме предварително онлайн закупуване на билети особено за Алкасар/ – Катедралата – 13.00 €,
над 65 г. и младежи до 25 г. – 7.00 €, Алкасар – посещение с аудио гид - 35.80 €, за деца от 06-12 г. –
12.00 €.

5. Екскурзия до Казабланка и Рабат в МАРОКО, двудневна с ферибот и автобус. Задължителна
предварителна резервация и плащане преди отпътуване – Цена: 330 € при мин. брой 15 туристи,
доплащане за единична стая: 29.00 EUR. Цената включва трансфер с автобус от хотела в Испания
до пристанище Тарифа и обратно, фериботни билети Тарифа – Танжер – Тарифа, туристическа
програма в Мароко с местен автобус и местен екскурзовод с превод на български език от водача на
групата, 1 нощувка със закуска и вечеря в хотел 4*. Ранен трансфер с автобус до пристанището на
Тарифа /110 км/, откъдето с ферибот се отпътува за мароканското пристанище Танжер. Посрещане
от местния партньор и продължаване за Казабланка – най – големият и модерен град в Мароко.
Панорамна автобусна обиколка на града с местен екскурзовод с превод на български език от
водача на групата - площадът Мохамед V, оживената търговска улица, заобиколена от сгради,
датиращи от 1930 г., площадът на Обединените нации и градините на Арабската лига с палмови
дървета, жилищната част Анфа и разглеждане отвън на великолепната Джамия Хасан II (по
желание посещение и заплащане на входна такса – ~20 EUR), крайбрежният панорамен път Аин
Диаб (Корниш) с многобройни басейни и ресторанти. Настаняване в хотел 4* в Казабланка/Рабат.
Вечеря. Нощувка. На следващия ден след закуска се предвижда туристическа програма в Рабат –
съвременната столица на Кралство Мароко. Разглеждане на кулата Хасан и Мавзолеят на Мохамед
V, мястото, в което е погребан бащата на настоящия крал, фотопауза на панорамната площадка, от
която се вижда морето, Кралският дворец (разглеждане отвън), сградата на Университета
Мохамед V. Продължаване за пристанище Танжер, откъдето се отпътува с ферибот за испанския
бряг при Тарифа. Връщане в хотела на Коста де ла Лус/ Плая Байена.

Забележка: възможна е промяна в поредността на дните за провеждане на допълнителните
мероприятия. За туристите, които са доплатили за пълен пансион и са заявили допълнителни
еднодневни екскурзии, обядът ще бъде предоставен като сух пакет.




